	                                                                         ДНЕВНА  ПРИПРЕМА

	Наставни предмет
	Час одељенског старешине

	Наставна јединица
	Мој радни дан

	Редни број часа
	4.

	Тип часа
	вежбе

	Облици рада
	Фронтални, индивидуални

	Циљеви и задаци часа
	Формирање радних навика код ученика; упућивање ученика да обављају своје дужности сами и када то од њих нико не захтева; развијати код ученика доживљај вредности остварених резултата у раду.

	Наставне методе
	дијалошка

	Наставна средства и потребан материјал
	Припремљен текст,папир за цртање, бојице

	Резултати часа – исходи
	-  да ученици спознају важност правилно распоређеног времена, како за учење тако и за одмор.

	Корелација
	Грађанско васпитање, српски језик, народна традиција

	Коришћена литература
	„ Родитељи и дете „, Петар Јовановић

	                                                                          Ток  часа:

	Уводни део часа – 8 минута 
	Разговор ( Ко све ради у породици ? Које обавезе има мама, а које тата ? Како их они извршавају ? )
Које обавезе, осим учења, имају ученици ?

	Главни део часа – 20 минута 
	Један радни дан – ученици износе своја искуства.
Како тече један радни дан ? Који део дана је забаван, а који је напоран ?

Колико времена проведу учећи, а колико времена проведу у игри ?

Истицање рада , обавеза и дужности као потребе свих људи.

Шта је циљ рада ?

Ученици говоре пословице о раду које се научили на часу Народне традиције.

	Завршни део часа –17  минута 
	Ученици цртају своје радно место у школи и код куће.

Показују их међусобно и коментаришу.


	(Само)евалуација и корекција часа
	

	Прилози
	


